
HU: DATAFLEX – FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

iOS alkalmazás beállítása 

Töltse le az alkalmazást az App Store-ból a „i-FlashDeviceHD“ keresésével vagy a mellékelt QR-kód 

beolvasásával. 

 

1. Nyissa meg az App Store-t iPhone vagy iPad készülékén. 

2. Keresse meg a „i-FlashDeviceHD“ alkalmazást, és töltse le. 

3. A letöltés befejezése után csatlakoztassa a DATAFLEX USB-eszközt. Az eszköz most már 

használatra kész. 

4. Nyissa meg az alkalmazást a fő funkciók felületének eléréséhez. 

 

 

 

Alkalmazás felülete 

 



 

i-FlashDeviceHD felhasználói útmutató 

 

1. iPhone tárhely: Megjeleníti az Apple készülék teljes tárkapacitását és a fennmaradó szabad 

helyet. Érintse meg a ikont a helyi fájlok megtekintéséhez az iPhone-on vagy iPad-en. 

2. USB-eszköz tárhely: Megjeleníti az USB-eszköz teljes kapacitását és a fennmaradó szabad 

helyet. Érintse meg a ikont az USB-eszközön tárolt fájlok megtekintéséhez. 

3. Album: Érintse meg a ikont az Apple készülék fotóalbumaihoz való hozzáféréshez. Válassza ki 

a másolni kívánt fényképeket vagy videókat, majd fejezze be a „Másolás USB-eszközre“ 

műveletet a fényképek és videók mentéséhez. 

4. Biztonsági mentések: Érintse meg a ikont a telefonkapcsolatok mentéséhez vagy 

visszaállításához. 

5. Zene: Érintse meg a ikont az Apple készülék iPod zenelejátszójának megnyitásához és a zenei 

fájlok kezeléséhez. 

6. Felvevő: Érintse meg a ikont hangfelvétel készítéséhez és a felvételek közvetlen USB-eszközre 

történő mentéséhez. 

7. Kamera: Érintse meg a ikont fényképezéshez és a fényképek közvetlen USB-eszközre 

mentéséhez. 

8. Videó: Érintse meg a ikont videók rögzítéséhez és közvetlen USB-eszközre történő 

mentéséhez. 

9. Beállítások: Érintse meg a Beállítások ikont az alkalmazás aktuális verziójának 

megtekintéséhez és a funkciók kezeléséhez, például titkosítás, formázás, videófelbontás 

beállításai és egyéb funkciók. 

 

Android eszközök felhasználói útmutatója 

Felelősségkizárás: A kézikönyvben szereplő képernyőképek a Huawei 8 Plus készüléken alapulnak. A 

tényleges képernyők a telefon modelljétől és az Android verziójától függően eltérhetnek. 

1. Csatlakoztassa az USB-eszközt a mobiltelefonhoz. A telefon „USB Drive” feliratot jelenít meg. 

Érintse meg a közvetlen megtekintéshez és megnyitáshoz. 

(Megjegyzés: OPPO, Vivo, OnePlus és néhány más készüléknél az OTG-t a telefon 

beállításaiban kell engedélyezni a használat előtt.) 

2. Érintse meg az „USB Drive” lehetőséget az USB-eszközön tárolt fájlok megtekintéséhez és 

kezeléséhez. 



3. Alternatívaként érintse meg a „Manage Files” lehetőséget a telefon fájlkezelőjének 

megnyitásához. 

4. Hosszú érintéssel válassza ki a fájlt, majd válassza a másolás, kivágás, törlés vagy megosztás 

műveleteket. 

5. Fotók, videók vagy egyéb fájlok átviteléhez a telefonról az USB-eszközre válasszon egy helyi 

fájlt a fájlkezelőben, tartsa lenyomva és válassza a Másolás vagy Kivágás lehetőséget, majd 

helyezze át az USB-eszközre. 

6. Amikor befejezte az USB-eszköz használatát, lépjen a Beállítások > USB Drive menüpontra, és 

válassza a Leválasztás lehetőséget az eszköz biztonságos eltávolításához. 

 

 



 

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

 

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 


